
 

 

 

 

 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.          /2017 

(Da Sra. Deputada Pollyana Gama) 

 

Solicita ao Ministro de Estado da Educação 

informações sobre o Programa Institucional 

de Bolsas de Iniciação à Docência (PIBID). 

 Senhor Presidente, 

 

 

Solicito a Vossa Excelência, com base no art. 50, § 2º da Constituição Federal e 

na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, que, após consulta à Mesa, sejam 

solicitadas ao Ministro de Estado da Educação, as seguintes informações: 

 

1.     Quando será lançado o novo edital do PIBID? 

 

2.     Será mantido o mesmo modelo do programa? 

 

3.     Qual a previsão de recursos para o PIBID em 2018? 

 

4.     Qual o total de recursos já investidos de 2007 a 2017? 

 

5.     Qual o total de bolsas concedidas? 

 

6.     O programa contribui para o cumprimento das Metas 15, 16, 17 e 18 do PNE? 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

 Acreditamos que a educação realiza sonhos. Para tanto, é importante oportunizar 

aos jovens uma educação de qualidade por meio da boa formação de nossos professores, 

para que decorrência desta tenhamos de fato o aprendizado, a construção do 

conhecimento, a formação do aluno cidadão, hoje um dos pilares deste conceito é o 

Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência (PIBID). 

 Para o desenvolvimento do País é necessário um olhar comprometido com as 

instituições públicas de ensino, o PIBID se presta a tal papel ao oferecer bolsas de 

iniciação à docência aos alunos de cursos presenciais que se dediquem ao estágio nas 

escolas públicas e que, quando graduados, se comprometam com o exercício do 

magistério na rede pública. Entre as propostas do Pibid está o incentivo à carreira do 

magistério nas áreas da educação básica com maior carência de professores com 

formação específica: ciência e matemática de quinta a oitava séries do ensino 

fundamental e para o ensino médio, física, química, biologia e matemática. 

 Por fim, a solicitação das informações acima elencadas visa entendermos de fato 

o ocorrido e, então, estudarmos a possibilidade de aprimorarmos, junto ao Governo 

Federal, as políticas públicas voltadas a suprir carência latente no nosso sistema de 

ensino. 

Nestes termos, requer o encaminhamento. 

 

Sala das Sessões, _____ de _______________ de _____ 

 

 

 

 

POLLYANA GAMA 

Deputada Federal 

PPS/SP 
 


